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Випадок 5: унаслідок автомобільної аварії до травматологічного 
центру Лос-Анджелеса надійшов пацієнт із множинними переломами, 
внутрішньою кровотечею та відкритою черепно-мозковою травмою. 

Як допомогли навички симуляційного навчання: медична команда, 
яка регулярно проходила симуляційні навчання з кризового менеджменту, 
працювала чітко за алгоритмом ATLS (Advanced Trauma Life Support). 
Вчасно проведені діагностичні та реанімаційні заходи дали змогу 
стабілізувати пацієнта і врятувати йому життя. 

Результати: статистичні дані підтверджують, що лікарі, які беруть 
участь у регулярних командних симуляціях, краще комунікують, швидше 
ухвалюють рішення і забезпечують нижчий рівень летальності в пацієнтів 
із політравмами. 

Висновки: симуляційне навчання довело свою ефективність у 
підготовці медичних працівників до реальних клінічних викликів. 
Навички, отримані під час симуляцій, допомагають медикам діяти 
впевнено та ефективно в стресових ситуаціях, що рятує життя пацієнтів і 
знижує ризик ускладнень. 
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ПЕРЕВАГИ ТА ЦІННІСТЬ СИМУЛЯЦІЙНОГО НАВЧАННЯ В 
ПРОЦЕСІ ПІДГОТОВКИ ЛІКАРІВ-ІНТЕРНІВ 

Лабінська О.Є., Галькевич М.П., Макар О.Р., Соломенчук Т.М. 
Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького, 

м. Львів 

Вступ. Сьогодні все більше уваги приділяється етичним аспектам, 
безпеці пацієнтів, збільшенню відповідальності медичних працівників, 
підвищенню рівня їхньої професійної кваліфікації та зменшенні розриву 
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між теорією і клінічною практикою. Усе це вимагає адаптації навчальних 
програм із використанням усіх наявних освітніх можливостей. 
 Одним із найважливіших аспектів навчального процесу є 
використання симуляційного навчання. Симуляція — це загальний термін, 
який стосується штучного представлення реального світу, процес 
досягнення освітніх цілей через експериментальне навчання. Медична 
освіта на основі симуляцій використовує допоміжні симуляційні засоби для 
відтворення клінічних сценаріїв. 
 Основна частина. На відміну від інших професій із високим 
ризиком, у медицині симуляційне навчання використовується досить 
недавно. Проте, переваги цього на сьогодні безперечні. Медична симуляція 
дає змогу здобути клінічні навички набагато швидше за допомогою 
відпрацювання практичних елементів навчання в симуляційних сценаріях. 
Високотехнологічні манекени, тренажери та інше медичне обладнання 
служать альтернативою реальним пацієнтам. Лікарі-інтерни можуть робити 
помилки і вчитися на них, не завдаючи шкоди пацієнту. 
 Існують різні види і класифікації тренажерів, водночас їхня вартість 
залежить від ступеня схожості з реальністю. Навчання на основі симуляції 
дороговартісне, однак виправдане. Доведено, що симуляція покращує 
клінічну компетентність на додипломному та післядипломному рівнях. 
Також встановлено, що вона має багато переваг, які можуть підвищити 
безпеку пацієнтів і зменшити витрати на охорону здоров’я через 
підвищення компетенції медичних працівників. 
 Змодельовані сценарії достатньо реалістичні, щоб залучати 
лікарів-інтернів також емоційно, забезпечуючи в такий спосіб унікальний 
досвід навчання, де симулятор високої точності, «пацієнт», насправді 
розмовляє, дихає та рухається, як справжній пацієнт. Симуляція може бути 
адаптована для використання в різних медичних спеціальностях, таких як 
анестезіологія, невідкладна медицина та травматологія, медицина 
невідкладних станів, акушерство та педіатрія. 
 Крім медичної складової, симуляція дає можливість відпрацьовувати 
такі нетехнічні навички, як лідерство, командна робота, прийняття та 
ухвалення рішень. Також вона дає можливість навчитися враховувати 
людський фактор у критичних ситуаціях. 
 Медична симуляція служить доповненням до навчання в клінічних 
ситуаціях, зокрема при невідкладних станах. Вона покращує ефективність 
засвоєння навчального матеріалу, оскільки дає можливість повторно 
відпрацьовувати різноманітні клінічні сценарії під контролем викладача. 
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 Перевагою симуляційного навчання є планування клінічних сценаріїв 
на основі освітніх потреб та рівня складності клінічних завдань. Кожен із 
молодих спеціалістів має можливість відпрацьовувати один і той же 
сценарій без ризику для пацієнта. Постійна практика дає можливість 
досягнути впевненого виконання послідовності дій та дотримання 
алгоритмів надання допомоги. Лікарі-інтерни отримують негайний 
зворотній зв’язок після клінічних сценаріїв, коли проводиться розбір 
помилок та підведення підсумків. 
 Висновки. Симуляційне навчання в процесі підготовки 
лікарів-інтернів є надзвичайно цінним і важливим інструментом для 
здобуття практичних навиків різної складності, які є необхідними в 
професійному становленні молодих спеціалістів, та дають змогу якісно 
підвищити знання, компетентність та впевненість. 
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ЕТИЧНІ АСПЕКТИ В СИМУЛЯЦІЙНІЙ МЕДИЦИНІ 
Лар-Смандич О.В., Каланча А.В. 

Комунальна установа «Чернівецький обласний центр служби крові», 
м. Чернівці 

 
 Вступ. Симуляційна медицина відіграє ключову роль у підготовці 
майбутніх лікарів, надаючи можливість відпрацьовувати практичні навички 
в безпечному середовищі. Завдяки розвитку технологій сучасні симуляції 
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